 Мероприятия в общеобразовательных организациях «К 350-летию со дня рождения Петра I: светское государство и православие».
Во исполнение приказа комитета по образованию администрации муниципального образования город Ефремов  №273 от 01.10.2021 года «О проведении    районных Рождественских образовательных чтений  «К 350-летию со дня рождения Петра I: светское государство и православие» , в целях поддержания национальных идеалов и исторических традиций государства, развития преемственности поколений и сохранения культурно-исторического наследия в канун празднования юбилейной даты 350-летия со дня рождения российского императора Петра I, в период с 1 октября по  12 ноября 2021 года среди обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города Ефремова, были проведены тематические мероприятия в рамках урочной и внеурочной деятельности в форме: школьных Рождественских образовательных чтений, круглых  столов, докладов, классных часов, открытых уроков, внеклассных мероприятий, исследовательских работ, проектов  и т.д. 
 Мероприятия были проведены в обшеобразовательных организациях:
МКОУ «Чернятинская СШ №15», МКОУ «СШ №9», МКОУ «СОШ №7», МКОУ «СШ №3», МКОУ «ЦО№4», МКОУ «ЦО №5», МКОУ «Шиловская СШ №16», МКОУ «СШ №12», МКОУ «Военногородская СШ №18», МКОУ «СШ №17», МКОУ «Ступинская СШ №14», МКОУ «Дубровская СШ №21»,МКОУ «Большеплотавская СШ №22», МКОУ «Ярославская НШ», МКОУ «Прилепская НШ» .
Впервые был проведён тематический праздник на базе структурного подразделения МКОУ «СШ №10», в котором приняли участие дошкольники. 
Исследовательские работы и проекты обучающихся общеобразовательных организаций МКОУ «Чернятинская СШ №15», МКОУ «ЦО №4», МКОУ «Дубровская СШ №21», МКОУ «МКОУ «Военногородская СШ №18» были высоко оценены членами жюри.
 На мероприятиях присутствовали представители Ефремовского благочиния:
· Благочинный церквей Тульской епархии по Ефремовскому округу иерей  Вячеслав Слепнев;
· Настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла села Новокрасивое иерей Павел Гребёнкин; Настоятель Казанского храма села Дубики иерей Сергий Лежнев; 
· Настоятель храма святителя Луки, архиепископа Крымского и Симферопольского посёлка Восточный иерей Виталий Хлустиков; 
· Настоятель храма  святой блаженной Матроны Московской иерей Симеон Колонтаев.
Комитет по образованию МО г. Ефремов выражает благодарность педагогам за организацию и участие в подготовке районных Рождественских образовательных чтений.

Материалы мероприятий отражены на сайтах:
 Тульская епархия - официальный сайт.
https://drive. google.com/drive/u/1/folders/1TGMCnA3LwLBp3iKL1RTzJz_RxXRL8B6_
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