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Уважаемые коллеги!
Министерство образования Тульской области сообщает, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25.10.2018 г. № 609 о праздновании 350-летия со дня рождения Петра I Российским военно-историческим обществом объявлен Всероссийский молодежный творческий конкурс «Образ Петра Великого» (ВЕЛИКИЙПЕТР.РФ) (далее - Конкурс).
Конкурс проводится при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и направлен на поддержку молодежного искусства страны, популяризацию отечественной истории, укрепление исторической и культурной связи поколений и позволит отразить взгляд современников на личность Петра Великого, на значение его реформ для современной России.
Номинации Конкурса:
- живописные произведения;
- скульптурные произведения;
- декоративно-прикладное искусство;
- литературные произведения;
- стрит-арт произведения (граффити, различные скульптурные инсталляции);
- новые формы (работы с использованием IT технологий, в том числе видео- и анимационные ролики).
Подать заявку на участие в Конкурсе могут молодые люди (граждане Российской Федерации, проживающее на территории Российской Федерации и за рубежом) в возрасте от 14 до 35 лет, заполнив специальную форму на сайте ВЕЛИКИЙПЕТР.РФ, выбрав одно из направлений, прикрепив к ней от 3 до 5 качественных фотографий, (видео) материалов самостоятельно созданных творческих работ. Каждый автор может представить по одной заявке в каждой из номинаций Конкурса.
Конкурс проходится в два этапа. Прием заявок осуществляется с 01 декабря 2021 года по 01 июня 2022 года включительно. С 19 июля 2022 года по 15 августа 2022 года включительно производится прием оригиналов Работ на второй этап Конкурса. 
Участники, успешно прошедшие первый этап, уведомляются организаторами о необходимости предоставления оригиналов работ, а также приглашаются для экспонирования последних на одной из федеральных выставочных площадок.
Просим довести информацию о Конкурсе до заинтересованных лиц образовательного процесса и разметить на официальных сайтах учреждений в информационно-коммуникационной сети Интернет. 
Приложение: в электронном виде.
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